4.4 Buumanue! Cyennoil wap 00JdiCeH pACnoiaeamvcs cmpoz2o 6001b HpO-
*Bont M12x45 (8.8) 00NbHOU OCU ABMOMOOUIA.
* T 193
[lai6a 12651 4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kperexa, MpPEBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y Jo0oi

*[1laii6a 12 o o
*Tajika M12 KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.
2 mr Boxossie * MowmeHnT 3aTspxkka M 12— 8,0...10,0 krem
KPOHIUTEHHBI o o
%‘ 4.6 3axpenuTh CHENMHON map K KpoHIITelHaMm mapa 6onramu M12x1,25x70/80

u ratikamu M 12x1,25 camocror.
*Borr M12x1,25x45 (8.8) Baumanue: mociae 4-x KpaTHOro NpPHUMEHEHHSI CAMOCTONOPSAIIHECH Taiiku
*[llaii6a 12.657 He00X0MMO 3aMEHHUTh HA HOBbIE!
ZL][JJJ"T‘P"@ 12x36 HpOI/ISBefTI/I 3ATSKKY KPENEKa, NPE/BAPHTEILHO CMa3aB pe3n0y 000 KOHCH-
CTEHTHOH cMa3Kou
* MowmenT 3aTskku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.7 Tloncoemuanuts nposoga TCY Kk 37eKTpONpoBOIKE aBTOMOOMIIA (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBICA).
48 Iloakm0YUTh aKKYMYJISITOPHYIO OaTapero ¥ MpOBEPUTH IEHCTBHE MPHOOPOB
OCBEIIEHHS W CBETOBO CHTHAJIN3ALINH TIPUIIETIA.

Bbanka TCY

TTonposeTHuk

CuenHoit map

OrtBepcTre A

*Bontr M12x1,25x70 /80 (8.8)
*Taiika M12x1,25
caMocCToM.

5.  MNPABWIADKCIUTYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUSI.
*Bboar M12x45 (8.8)

2 . *[Laii6a 12.650
*11laii6a 12
2 mr 5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanne TCY 3akmodaercs B IMEPHOAMIECKOM
ocMoTpe 06oaToBEIX KperieHnid TCY k aBTOMOOWIIO W KperyieHusT mMprOOpoB
Puc.1 TsroBo-cuentoe ycrpoiictso 7830. 3nekTpoobopyroBanus. IlonTsaxky 6onToBbIX coenunenuii TCY nposoauts npu
IIpumeyaHue: IETAIM, IOMEUYCHHBIC * BXOIAT B IAKET KOMILICKTYIOMINX. TEXHHYECKOM 00CITy KHBAHUH aBTOMOOHIIS,
5.2 Ecnmm aBTOMOOWIIb SKCILTyaTHpyeTCs 0e3 MpHIlerna, HeOOXOAMMO CIEITHOM
ap MOKPBITh 3aIUTHOW CMa3KOM WJIM HaJeTh 3allUTHBINA Kojmak. [Ipu cuemnke
4. MOHTA HA ABTOMOBWJIb TIpHIIETIa C a/M MIap JOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.
PaGoty no mouta:xky TCY pekomeHayeTcsi IPOBOIUTH B YCJIOBHSIX aBTOCEP- 5.3 Tlocne ¢ukcaunn CUEMHOM rONOBKU MPHIIETA HA 1IAPe, OCYLIECTBUT CTPa-
BHCA XOBOYHYIO CBS3b aBTOMOOWJISI C TIPHUIIETIOM, MCIIONB3YS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
4.1 J1eMOHTHPOBaTH OYKCHPOBOYHBIE MPOYMIMHBEI. OUUCTUTH INTATHBIE OT- kponmreine mapa TCY. Kareropuuecku 3anpeumena sKCIuIyaTauus npuie-
BEPCTHSA B MOJIKAX JIOHKEPOHOB OT 3aKPbIBAIOIIEH X JICHTHI (ITPH HATWYHH). na 0e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX LeNei (TPocoB).
4.2 3akpenuth OokoBBIe KpoHmTEeHHBI TCY Kk momkepoHam a/M OonrtaMu 5.4 He ponyckaercsi 0yKCHPOBKA NPHLIENIOB NOJHON Maccoil 0osee 1200 kr
M12x1,25x45 (mox ronoBKu GONTOB MOIOKUTH MaiObl TpoBepHBIe 12.651 U ¥ €O CKOPOCTHIO, peBbImaoneii 90 km/uac.

maitosr 12x36). Kpenex He 3aTArHBaTh.

4.3 VYcranosuts Oanky TCY, 3akpenuB ee kK OOKOBBIM KPOHIITEHHAM OOJITaMu
M12x45, raiikamu M 12 (moa railku MOIIOKHUTH Maitosl TpoBepHbie 12.651° n
maiosr 12  mox 60NTHI, BKpyYMBaeMble B BBapHbBIE TalKH - MIaiiOBI TPOBEPHBIE
12,651" m maii6sr 12). Kpenex He 3aTATHBaTh.



6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEUJIEP" rapantupyer 6e3oTkasnyio padbory TCY B TeueHue
12 MecALeB co AHS NPOAAKU B TOPTOBOM CETU MPU YCIOBUM €r0 3KCIUTyaTaluu B
ITOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a Oe30NACHOCIb U HAOEXNC-
nocms pabomul TCY npu 6necenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccMoTpeHHe NpeTeH3WH K MPOAYKIUU IPOU3BOJUTCS NPU HAIUUUU
OTMETKH O Mpojaxke, 3aBEPEHHON WITaMIIOM opranuzauuu, npoaasmeit TCY u
MOANKCHIO IPOJABLA.

Imukemky npeonpuamusn-uszeomogumena na TCY coxpanamv 00 okonuanusn
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroBuTenb ocTaBiseT 3a coOOH NMpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpbIE€ M3MEHEHHS, HE YXYALIAIOLIUE €r0 NMPOYHOCTHBIE U
MMOTPEONTENBCKIE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJI-
CTBE

6.4 [Ipennoxxenus u 3aMevdaHusi MPOCUM HAIPABIATH O aJIpecy:
142800 MockoBckast 00:1., r.CtynuHo, yi.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Teda/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O ITPUEMKE

TCY 7830 mrotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO rOJHBIM K 3KCIUTyaTalUu.

CBUH/IETE/IBCTBO O IIPO/IAKE

(3amoITHsET TPO/IaBel)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHu3alnu, ajipec)

Hata nmpomaxu [Moanuce

(ducno, mecs, roxm) (mponasertr)

[tamn oprannsanuu, npoaasueid TCY
Hngpopmayuro o naweii npooykyuu modxceme HOCMOmMpems HA catime

www.treiler.ru

® TPEILIEP )

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO Tp

TCY 7830

(Toiioma RAV-4)
NMACIOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KChnyaTauum)

Taroso-cuennoe yctpoiictBo TCY 7830 (manee TCY) mpemHazHaueHO IS
MIAPHUPHOHN CIETIKH JIETKOBBIX aBToMoOmier Toiota RAV-4 (c 2007 r.B. o OKTAOpH
2012 r.) ¢ OykcupyeMbIM MIPUIIETIOM TTOIHOH Maccoii 1o 1200 kr.

Texunuyeckue xapakrepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHusM [IpaBui
EDK OOH No55 (m. 25 Tpunoxenns 9 x Texandeckomy periamenty "O 6€30MaCHOCTH
KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpelacTB" (moct. mpaButenscTBa Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JJAHHBIE

1.1 Knacc 1 THM ClIEMHOTO yCTPOMCTBA

MT 22

AS50-X (mapoBoif

HaKOHEYHHK)
1.2 JIlnaMeTp CLENHOro 1mapa, MM 50
1.3 JlomycTtrumas morHas Macca OyKCHpPYEeMOTo TpHIlera, KT 1200
1.4 ITapametp D, me 6omnee, kH 7,5
1.5 Tlapametp S (MakcuMaibHast BEpTHKAIbHASA Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 19,8+0,6
2. KOMILUIEKT NIOCTABKH

2.1 TCY 7830 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOITUMH (cM. puc.l) 1 .

3anIUTHBIN KOINak 1 .
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M JKCILTyaTaIlim) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Hepen moutaxom TCY HeoGX0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/IE HIIH
HAa CMOTPOBOIi fiMe, OTCOEUHUTH AKKYMYJSITOPHYIO 6aTapery, ABTOMOOMIb 3aTOP-
MO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, 101 KOJ1éca MOJIOKUTH YNOPbI (Dammaku).

3.2 PaﬁoTy MO0 MOHTAKY JO0JJKHbI NMPOU3BOJAUTL /IBa 4Y€J10BE€KA, COﬁJ’ll())laﬂ MepbI
npeaoCToOpPoOKHOCTH.



